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Информация

Откриване / Приключване: 28.03.2017 г. - 27.04.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #2558-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се предлага откриване на филиал на Русенския
университет „Ангел Кънчев“ в гр. Видин.

Откриването на филиала е по предложение на ръководството на висшето училище и
съгласно проект, положително оценен от Националната агенция за оценяване и
акредитация.

Филиалът на Русенския университет „Ангел Кънчев“ се открива в регион с
демографски и икономически проблеми, с подчертана липса на специалисти за
индустрията, енергетиката, транспортната инфраструктура и аграрния сектор.
Подготовката на висококвалифицирани специалисти с висше образование във Видин
ще способства за по-устойчивото развитие на региона и страната.

В новооткрития филиал ще се обучават студенти по специалности от професионални
направления „Педагогика на обучението по…“, „Информатика и компютърни науки“,
„Машинно инженерство“, „Електротехника, електроника и автоматика“,
„Комуникационна и компютърна техника“, „Транспорт, корабоплаване и авиация“ и
„Общо инженерство“ за придобиване на образователно-квалификационните степени
„бакалавър“ и „магистър“ в редовна и задочна форма. 

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2558


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за откриване на Филиал в
структурата на Русенския университет „Ангел Кънчев“ в гр. Видин - вер. 1.0 |
28.03.2017 

Доклад относно проект на Постановление на Министерския съвет за откриване на
Филиал в структурата на Русенския университет „Ангел Кънчев“ в гр. Видин - вер. 1.0
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Становище на инж. Огнян Ценков, Кмет на Община Видин, получено по ел. поща (24
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Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 28.03.2017

Приключване на консултацията - 27.04.2017

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


